
 

 

 

 

   

 

 

Compte rendu de réunion de bureau tenue le lundi 6 janvier 2026 en visio. 
 

 

Présents : - COURAULT Lydie –– CHAVEROT Gilbert –– GUILLOT Jean-Luc – DUCROZET Philippe - Jean LACROIX  
PLAZA Bastien – PARAVY Nathalie – DREVON Richard – GENETTE Candice 
Assiste : CHIORINO Laure 
Excusé : FERRIERE Sylvain 
 
Jean-Luc déclare la séance ouverte à 19 et rappelle l’ordre du jour. 
 
Informations Générales (Jean-Luc Guillot) 
 
Tout d’abord, Jean-Luc présente ses vœux à tous les membres du bureau. Il félicite Jean Michel POULAT pour son 
élection en tant que secrétaire général à la fédération.  
Jean-Luc a proposé quatre candidatures pour intégrer les commissions fédérales : Alain Saugues (CSF), Sylvain 
FERRIERE (CFA), Rémy RONGIER (IND) et lui-même (Statuts et règlements). 
 
Il précise aussi que le calendrier national a été modifié, la J6 et les championnats de France Minimes-Juniors ont été 
inversés. 
 
Il fait remarquer qu’il n’y a eu aucun retour sur la représentation des élus en tant que délégué pour les épreuves 
régionales ligue, par conséquent il insiste pour que chaque vice-président se positionne sur une compétition 
(annexe 1) 
 
Il conclut en indiquant que l’assemblée générale du 21 juin 2025 n’a pas de lieu, il serait bien de lancer un appel à 
candidature.  
Jean propose de contacter Pierre FEYDEL pour que l’assemblée générale puisse se dérouler à Cusset.  
 
1. Point sur le fonctionnement 
 
Jean-Luc a demandé à Maxime de contacter tous les élus qui sont en charge des branches afin que les indicateurs 
soient présentés pour le conseil de ligue du 22 février afin de clore l’élaboration du plan de mandat et le diffuser à 
nos partenaires.  
 
A l’heure actuelle, le jury d’appel ne peut être mis en place car Philippe DUCROZET a demandé à ne pas être le 
président car il a déjà de nombreuses responsabilités. Jean-Luc a contacté une personne qui doit lui donner une 
réponse courant janvier. En attendant, si un appel devait avoir lieu, le conseil de ligue traitera le dossier. 
 
Les membres du Bureau sont invités à  poser des questions dans le  cadre du fonctionnement de leurs 
responsabilités. 
 
Bastien demande à ce que la ligue réfléchisse à l’attribution d’une carte bleue pour Frédéric. Après quelques 
recherches, certains comités, clubs les cadres ont une carte bleue, donc ne peut-on pas l’envisager ?  La réponse  lui 
sera apportée  au point 3 lors de la présentation de Cleemy. 
 
Jean-Luc souhaiterait savoir, par rapport à la CREF, si un calendrier a pu être fait concernant les formations des 
arbitres et des dirigeants.  
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Réponse de Nathalie :  
 
Elle indique qu’elle attend des retours pour établir celui-ci. Toutefois, un changement va avoir lieu sur la saisie des 
formations, l’accès sera coupé au formateur. 
La ligue  saisira toutes les formations. Une visio est prévue avec les formateurs. 
Concernant la formation des dirigeants, Donatien prévoit de faire des formations sur la comptabilité. 
 
2. Point sur la Communication 
 
Lydie indique que sur ce mandat, il y a un vrai axe de communication que ce soit envers nos clubs, mais aussi envers 

nos partenaires. La ligue utilise aujourd’hui un panel important de canaux (Facebook, site, Instagram, LinkedIn, mail), 
et ils seront utilisés en fonction de la cible souhaitée. 
 
Pour revenir au précédent mandat, elle précise qu’effectivement un tableau avait été mis en place, cependant il 
n’a pas vraiment fonctionné. Elle interroge les membres pour savoir s’ils ont des idées sur comment diffuser les 
bonnes informations ?    
 
Philippe intervient en indiquant qu’en termes d’interaction, dès lors où il y a une information à faire passer, celle-
ci doit être envoyée par mail un mois à l’avance afin qu’elle soit programmée pour être diffusée. 
 
Jean-Luc demande à ce que les élus précisent au moment de leur demande de diffusion d’indiquer sur quels canaux 
ils souhaitent la voir diffuser 
Un délai de 1 mois est requis afin de bien organiser le planning de l’alternant de la ligue et pour faire appel à une 
autre personne comme cela a été fait avec Julien CHOMETTON pour la rencontre de Pro A. 
Il est important que cela soit programmé. 
Les demandes devront être envoyées à Lydie par mail, qui centralisera les informations à diffuser sur les différents 
canaux. 
 
A cette occasion, Philippe remercie la ligue pour avoir mis à disposition Julien CHOMETTON qui a fait un excellent 
travail. La capsule a été vue de très nombreuses fois.  
 
Bastien précise que la ligue se doit d’être réactive concernant la publication sur nos réseaux sociaux afin que les 
personnes puissent réagir rapidement ce qui fera augmenter le nombre de vues, et par conséquent les flux seront 
plus importants.  
 
La ligue décide d’introduire un paragraphe « communication » dans ses cahiers des charges pour la saison 
prochaine envers les clubs organisateurs des épreuves régionales, afin que le club puisse faire parvenir à des 
éléments de communication à la ligue (à minima les photos  des podiums ) 
 
Jean-Luc et Lydie ont reçu une proposition de Julien CHOMETTON pour 3 capsules sur LOIRE NORD TT. Ils ont donné 
leur accord afin que l’on puisse montrer l’attachement de la ligue envers le club vitrine de la ligue et faire découvrir 
aux licenciés le tennis de table de haut niveau.  
Il sera demandé à Julien de faire 1 capsule sur la performance avec la mise en exergue d’une personne, Frédéric est 
proposé pour être cette personne, et une autre capsule sur la féminisation.  
Ce contrat de prestation coûte 3900 €, mais celui-ci pourra être mis sur deux saisons si nécessaire.  
 
Le contrat de Jaime MORA (alternant de la ligue) se termine le 31 août, Jean-Luc demande aux membres d’étudier 
la suite pour la communication (Alternant ? Embauche d’une personne spécialisée dans la communication ? Ou une 
personne moitié communication moitié développement ?). Lors du dernier bilan avec Jaime, Jean-Luc l’a informé 
que la ligue ne le garderait pas à la fin de son contrat.  
La ligue a investi beaucoup dans la communication, il serait dommage d’arrêter tout le travail qui a déjà été fait.  
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3. Gestion des notes de frais : Projet Cleemy 
 
Richard fait une présentation des différents avantages que le logiciel présente. La saisie des notes de frais est assez 
simple, la validation par les responsables peut se faire soit via le logiciel lui-même soit via le téléphone, celle-ci est 
très intuitive.  
Il existe aussi une partie carte bleue physique ou carte virtuelle, la seule obligation est d’ouvrir un compte bancaire 
afin d’alimenter les cartes virtuelles ou physiques. Il précise qu’il doit se renseigner pour les tarifs des cartes. 
Richard propose d’envoyer par mail la présentation du logiciel à chaque élu. 
Le tarif du logiciel est assez important mais Sylvain doit revoir les tarifs avec le commercial de chez Cleemy. C’est la 
société qui effectuera le paramétrage. Richard précise que dans le coût, il est prévu une formation pour la personne 
qui aura les droits d’administration (Richard est nommé pour être l’administrateur ligue). 
 
4. Divers  
 
Lydie souhaiterait que chaque élu ait une signature électronique au nom de la ligue avec son statut et ses 
coordonnées. Richard et Candice demandent à ce qu’il y ait un format standard afin que tout le monde ait la même 
charte graphique. Jean Luc missionne Lydie de voir avec Jaime pour qu’il y ait une proposition de faite. 
 
Plus personne n’ayant de questions, la séance est levée à 20h10 
 
 

 
Le Trésorier  Général  
Gilbert CHAVEROT  
 
 

Le Président 
Jean-Luc GUILLOT 
 
 

 
 

  
  



Ligue Auvergne-Rhône-Alpes Tennis de Table. Compte rendu réunion de bureau de ligue  

Page 4 

Annexe 1 : Délégation pour les épreuves régionales 
 

Epreuves AURA Lieu Candidature délégation 

Coupe Nat. Vétérans CUSSET (03) Candice GENETTE – Jean LACROIX 

Championnats  Vétérans CUSSET (03) Candice GENETTE – Jean LACROIX 

Top Détection UNIEUX (42) Toni VARNIEU ALFANO - Bastien PLAZA 

Championnat de France des Régions Pont à Mousson JL Guillot  à défaut 

Finales Individuelles AURA          
Minimes (filles-garçons) Juniors (filles-garçons) 

Arténium CEYRAT (63) JL GUILLOT 

Finales Individuelles AURA                         Benja-
mins  (filles-garçons)                                 Cadets 
(filles-garçons) Seniors  (dames-mess) 

Arténium CEYRAT (63) JL GUILLOT 

Finales par classement H08, H12, F05 et F09 PRIVAS (07)   

Finales par classement H10, H15, F07 et F12 PRIVAS (07)   

Challenge Masset St JEANNAIS (38)  Lydie COURAULT 

Titres par équipes CHAMBERY (73)   

Barrages par équipes ph. 2 
St Jeannais (38) ? 
Manthes (26) ? 

Aulnat (63) ? 
  

 


